



立即發佈：2023 年 5 月 22 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈，康明斯-詹姆斯敦發動機廠將投資 **4.52 億美元**，生產業界首款通用燃料發動機平台

今天是康明斯生產第 250 萬台發動機的里程碑，同時康明斯在規劃更可持續的未來

按[此處](#)查看康明斯詹姆斯敦發動機廠的照片

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，全球電力和技術領導者康明斯股份有限公司（紐約證券交易所代碼：CMI）正在向 99.8 萬平方英尺的詹姆斯敦工廠投資 4.52 億美元，該工廠的生產將利用包括天然氣在內的一系列低碳燃料，並符合其零排放目標 (Destination Zero)，即康明斯的戰略，以更進一步、更快地減少溫室氣體和其產品對空氣品質的影響，並在 2050 年前實現零排放。此外，康明斯宣佈已在其詹姆斯敦發動機廠生產了第 250 萬台發動機，同時康明斯繼續為其產品和紐約州開闢一條更可持續的未來之路。X15N 正式編號為 2,500,001，是一款 15 升天然氣發動機，是詹姆斯敦發動機廠正在生產的首個通用燃料內燃機平台的一部分。公司還致力於透過這項投資創造 90 個新的工作機會。

霍楚爾州長表示，「康明斯詹姆斯敦發動機廠不僅是肖陶誇縣 (Chautauqua County) 最大的僱主，也是一間投資於最前沿技術、幫助紐約和美國邁向更可持續的未來的巨擘。我祝賀這間創新型製造業領導者對其僱員和紐約州的投資和承諾。」

康明斯發動機業務副總裁兼總裁斯利坎特·帕德馬納班 (Srikanth Padmanabhan) 表示，「我們的僱員正在創新，以尋找使用更少世界資源的新工作方式，而發動機業務正是這一激動人心的創新的核心。我們的通用燃料平台建立在詹姆斯敦數十年來設計和製造行業領先產品的經驗之上。幫助客戶減少溫室氣體排放對我們的承諾至關重要。」

如今，美國一半以上的中型和重型卡車使用康明斯發動機，行業領導者對詹姆斯敦發動機廠 (JEP) 的最新發動機表現出了濃厚的興趣；Knight Swift Transportation、Ryder 和 United Parcel Service (UPS) 等將是首批開始測試首批 X15N 發動機的公司。這款新一代發動機是第一款專門為重型卡車應用設計的天然氣發動機，輸出功率高達 500 馬力，是重型運輸車隊未來和卡車運輸行業零排放之路的關鍵一步。

詹姆斯敦工廠對康明斯的長期零排放戰略和下一代發動機組合至關重要，仍然是該公司最大的製造工廠之一。該工廠已經運營了 49 年，擁有僱員 1,500 多名，為 1,949 名活躍客戶提供服務。詹姆斯敦發動機廠仍然是尚陶誇縣最大的私人僱主。

康明斯致力於改善其業務所在的社區，對僱員和鄰里的生活產生直接影響。這項投資旨在保留目前數千個工程和製造業工作機會，並支援創造數百個新的工作機會，同時康明斯投資於其人員和設施，以發展創新和製造業，並加快脫碳工作。公司致力於幫助其客戶和原始設備製造商 (OEM) 合作夥伴創造更繁榮的世界，為廣泛的市場和消費者需求提供高品質的解決方案。

紐約州將為康明斯的最新投資提供 1,000 萬美元的「精益求精」(Excelsior) 退稅額。尚托誇縣工業發展局 (County of Chautauqua Industrial Development Agency, CCIDA) 將提供 300 萬美元的紐約銷售稅豁免。

帝國州發展公司總裁、執行長兼專員霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「霍楚爾州長堅定地致力於執行紐約州全國領先的氣候議程，她在康明斯找到了一個創新的綠色能源合作夥伴。康明斯重組其詹姆斯敦發動機廠以生產面向未來的發動機平台，不僅希望達到全球排放標準，還展示了其對當地社區、經濟和環境的堅定奉獻。」

康明斯詹姆斯敦發動機廠經理安妮·戴布爾 (Anna Dibble) 表示，「沒有每天為公司和社區服務的敬業僱員，我們的工廠就不會成功。我們很自豪能在社區中擁有如此強大的影響力，並能夠為我們的人民創造一個熱情、關愛和包容的環境，幫助他們取得成功。」

詹姆斯敦發動機廠還透過僱員義工時間和每年 100 萬美元的慈善捐款，在社區和地區發揮支援性經濟引擎的作用。詹姆斯敦發動機廠為客戶提供的創新工作和頂級產品證明了康明斯致力於創造一個更可持續的未來，並對世界產生持久的影響。

州參議員喬治·博雷洛 (George Borrello) 表示，「康明斯有著悠久的創新歷史，是發動機技術的領導者。對詹姆斯敦工廠的這筆巨額投資是確保康明斯在不斷變化的全球市場中保持領先地位的關鍵。他們也是一個了不起的社區合作夥伴和支持者。我們感謝他們對尚托誇縣和該地區的持續奉獻。我也感謝霍楚爾州長對這一努力的支持和認可。」

議員安德魯·古德爾 (Andrew Goodell) 表示，「康明斯是一間尖端公司，正在尚陶誇縣創造高品質的就業機會。在高科技工廠工作的僱員應該為幫助我們的經濟脫碳，推動清潔能源轉型而感到自豪。我祝賀所有參與升級的人，此次升級將使康明斯能夠在紐約西部生產新的通用燃料內燃機平台。」

尚陶誇縣行政長官 PJ 溫戴爾 (PJ Wendel) 表示，「康明斯繼續在尚陶誇郡投資和擴展業務，讓我非常高興。近 50 年來，康明斯一直是尚陶誇縣最大的僱主之一，並非常重視對當地社區的投資。這項近 5 億美元的投資將為我們的地方經濟注入活力，並在未來 50 年推動我們的經濟發展。這證明了詹姆斯敦發動機廠僱員的奉獻精神和辛勤工作。」

詹姆斯敦市市長埃迪·桑奎斯特 (Eddie Sundquist) 表示，「康明斯的詹姆斯敦工廠是我們城市和地區的關鍵經濟驅動力，我們很高興康明斯通過在不斷增長的綠色技術領域創造新產品和就業機會，對他們的工廠進行了巨大的新投資。詹姆斯敦等工業中心支援綠色製造業投資，獲得了幾十年來從未有過的新增長和投資。我很高興看到州長辦公室、帝國州發展公司、尚陶誇縣工業發展局和康明斯密切合作，增加他們對我們地區的投資和承諾。」

尚陶誇縣工業發展局局長馬克·蓋斯 (Mark Geise) 表示，「我為尚陶誇郡工業發展局在協助康明斯發動機廠決定在尚陶誇郡進行這筆巨額投資方面發揮的作用感到驕傲。康明斯發動機廠是我們地區的重要經濟驅動力，這項投資表明他們在內部也受到了尊敬。這是對詹姆斯敦發動機廠的管理團隊、僱員和供應商的真正致敬。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418